11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2010 23:44:00

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.05.2010 09:22:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142733/answer/142757




9To mcuxonoruyeckas mpobmema. [TocTapaiTeCh ee PEeIIuTh COBMECTHO CO CBOMM ITOJIOBEIM
nmapTHepoM. Ecniu He ymacThcsi, To 06paTUTECh K IICUXOJIOTY WITH IICUX0aHATUTHKY. K yporory He
XO[UTE - HAYHYT JICUUTh OT HECYIIeCTBYIOMIMX 00JIe3Hel, HaprMep, OT MPOCTATHUTA.



